

盛宴落幕余香在 更美花事待来年

最精彩——文化活动天天有

今年牡丹花会期间,丰富多彩的文化活动不仅满足了不同年龄、不同层次人群的需求,也大大带动了旅游市场的繁荣。

高档次演出令人应接不暇。在洛阳歌剧院,中国东方歌舞团的大型综艺歌舞晚会《元首之夜》,中国京剧院于魁智、李胜素领衔主演的京剧《失空斩》、《穆桂英挂帅》,南京军区前线歌舞团的大型舞剧《牡丹亭》,中央民族交响乐团的大型民乐交响音乐会《牡丹之声》,北京木偶剧院、安徽儿童剧团的儿童剧等轮番上演;在新区体育场,“S·H·E2010世界巡回演唱会(洛阳站)”、“CCTV全球红歌盛典颁奖晚会”吸引了来自全国各地的歌迷和外国游客;在新区体育馆,“蔡琴·新不了情”个人演唱会令歌迷们如痴如醉……

广场文化活动丰富多彩。第四届“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动不仅在周王城广场设主会场,还在各县(市)、区设分会场,文艺爱好者和部分文艺院(团)、大中专院校艺术团纷纷登台亮相,将最拿手的节目奉献给全市群众和外地游客。

据初步统计,今年花会期间全市共举行营业性大型演出活动38场,观众达10.91万人次,其中游客占观众的40%左右,演出收入1838万元。此外,“广场文化狂欢月”活动共举办专场文艺演出30场、“百姓舞台”比赛28场,大型牡丹健身舞展演7场,参演人员达15000余名,观众45万余人次……牡丹花会真正成为“人民的节日”。

最贴心——志愿服务暖游客

第28届洛阳牡丹花会期间,外地游客陶醉在繁花似锦的牡丹花丛中,分布在大街小巷、各景点的花会志愿者用最真诚的服务为游客送上了最贴心的关怀。

由团市委举办的志愿者服务花会活动月于3月27日正式拉开序幕,来自我市各界的花会志愿者陆续加入服务花会的行列。他们免费为游客提供导游、咨询、接送

等贴心周到的服务,热心为游客准备了速效救心丸、晕车药、酒精药棉、纱布、夹板等各种急救用品。

市青年志愿者协会秘书处负责人介绍说,目前,我市的志愿者队伍已形成覆盖全市各县(市)、区的无缝服务体系。数据显示,牡丹花会期间,全市八县六区一市共有超过万名志愿者投入到花会志愿服务中来。

最新鲜——牡丹香飘分会场

4月10日上午,第28届洛阳牡丹花会开幕式在新区体育中心广场举行,洛阳牡丹花会上海分会场开幕式在上海市市长宁区中山公园举行。这是洛阳牡丹花会第一次设立分会场。

长宁区位于上海中心城区西部,面积38平方公里,是上海市对外开放的重要窗口。去年9月,长宁区代表团访问洛阳,双方开始商议建立友好城区、设立牡丹花会分会场

事宜。经过多次协商,最终达成共识。

在分会场开幕式上,双方签订了合作意向书:今后每年洛阳举办牡丹花会,长宁区都将成为牡丹花会的分会场,并举行相关的经济洽谈会和展示会。洛阳帮助长宁区推广牡丹种植,合作开发牡丹产业。

从4月10日到5月5日,到长宁区中山公园观赏牡丹的游客达上百万人次。

最时尚——赏花旅游乘高铁

今年2月,郑西高铁正式投入运行,郑州至西安的行程由6个多小时缩减到不到两个小时,郑州、洛阳、西安三座古都的时空距离大大缩短。由此,洛阳旅游业也踏入“高铁时代”。

今年牡丹花会期间,我市举办了“乘高铁赏牡丹品杜康”宣传推介活动,游客持3日内高铁车票到牡丹园赏花,可以享受门票半价的优惠。市园林部门、林业部门下属的中国国花园、王城公园、隋唐城

遗址植物园、牡丹公园、西苑公园、国际牡丹园、国家牡丹园等我市主要牡丹园均参与了这项活动。民营观赏园神州牡丹园、郁金香花园也积极跟进。

据郑西高铁洛阳龙门站最新统计,4月1日至5月5日,该站共发送旅客约11万人次,最多的一天在4月19日,达到5900多人次。其间,每逢双休日,搭乘郑西高铁来洛赏花的游客均形成客流小高峰,郑西高铁几乎成了“赏花专线”。

最有力——多媒联动引客来

哪个园的牡丹开得正好、开得最多,有什么文化演出可以观看,只要翻看当天的《洛阳日报》、《洛阳晚报》就能知道。近年来,市委、市政府充分利用本地媒体宣传花会盛事,服务赏花游客。今年牡丹花会,《洛阳日报》、《洛阳晚报》从3月27日开始向读者介绍全市牡丹开花情况。4月1日赏花仪式启动后,两报每日推出“今日国色”专版,开辟“出门看天”、“记者导游”、“今日花星”、“春天,志愿者在行动”等栏目,从各个方面报道花会最新情况,为游客赏花游园提供了方便。

今年牡丹花会前夕,本报与《郑州晚报》、《西安晚报》达成“三城联动”合作意向。花会期间,《郑州晚报》、《西安晚报》分别刊发“洛阳牡丹”和“牡丹花会”稿件10余篇,频率为每周2篇至3篇,大批郑州和西安游客被吸引来洛赏花。

洛阳网推出了“网上逛花会”活动,与各牡丹观赏园联动,及时更新图片、文字和视频,使各地网友在家中游洛阳、赏牡丹,大大提高了洛阳牡丹花会的知名度和社会认知度。4月1日到5月5日,我市与新浪网联手宣传牡丹花会,市属各新闻媒体、网站和各有关部门为新浪网提供图文稿件、视频等,新浪网24小时滚动播出花会相关内容。洛阳网和新浪网组织了网上牡丹摄影大赛、手机拍牡丹大赛等,吸引大量网友参与。在新浪网上搜索“洛阳牡丹”的相关新闻,共有4400多条,有关视频有达400多条。

四版、五版稿件提供 记者 王继辉 石蕴璞 李燕锋 孟山 李松战 赵志伟 孙自豪 通讯员 白宏涛



HONGKONG CITY 香港城4期

爸爸 真带劲!

自从搬到新家,爸爸总是乐呵呵的
每到周末就开车带我们全家到郊外玩
为什么别的小朋友和我不一样呢?

户型合理,价格适中,面积无浪费,可以同时实现你有房有车的两个梦想。

6年以来,香港城已为万余市民实现了美好的居住梦想 下一个,会是你吗?
香港城4期,93平方米温情两房,125平方米品质三房,隆重面世!



C户型
两室两厅一卫
面积:约93.87㎡



400亩大社区 + Community	12万平方米港式园林 + Landscape	品质港式建筑 + Fashion	7条黄金公交线路 + Public transit	煤暖双气齐全 + Double gas	HOTLINE: 645810 66 \ 88
<p>●地址: 涧西区武汉路中段(103、8、14、21、29、35、46路公交车直达) ●开发商: 洛阳市南华置业有限公司 ●规划设计: 深圳国际印象 ●营销代理: 中原地产(中国)·河洛精英</p>					